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Komme i gang
 ADVARSEL

Se veiledningen Viktig sikkerhets- og produktinformasjon i produktesken for å lese advarsler angående produktet 
og annen viktig informasjon.

Stereokontroller

Komme i gang 1



Hjul

• Vri for å justere volumet.
• Drei for å gå gjennom menyene eller justere en innstilling.
• Når du er i en meny, trykk for å velge det uthevede alternativet.
• Trykk på og hold inne for å aktivere bestemte funksjoner, for eksempel for å åpne forhåndsinnstilte 

radiostasjoner eller dempe alle tilkoblede stereoanlegg via skjermbildet for demping (Dempe alle 
tilkoblede stereoanlegg, side 4).

• Trykk for å slå på stereoen.
• Trykk for å dempe lyden.
• Trykk på og hold inne for å slå av stereoanlegget eller alle stereoanleggene på nettverket.
• Trykk og hold inne i mer enn ti sekunder for å tilbakestille stereoanlegget.

• Trykk for å åpne menyen.
• Trykk for å gå tilbake til forrige skjermbilde fra menyen.
• Trykk og hold nede for å gå ut av menyen.

Trykk for å endre kilden.
TIPS: Du kan vri på hjulet for å bla gjennom og trykke på det for å velge en kilde.
Trykk og hold inne for å åpne menyen Grupper når den er koblet til et Fusion PartyBus™ nettverk (Fusion 
PartyBus nettverk, side 9).

• Trykk for å hoppe til begynnelsen av sporet eller til det forrige sporet, når du bruker en aktuell kilde.
• Trykk og hold nede for å spole tilbake sporet når du bruker en aktuell kilde.
• AM/FM:
◦ Trykk for å stille inn forrige stasjon eller forhåndsinnstilt.
◦ Trykk og hold nede for raskere søk (bare i manuell modus).

• Trykk for å sette på pause eller gjenoppta det gjeldende sporet når du bruker en aktuell kilde.
• AM/FM:
◦ Trykk for å bla gjennom søkemodiene (auto, manuell og forhåndsinnstillinger).
◦ Trykk og hold nede for å lagre den gjeldende stasjonen som en forhåndsinnstilling.

• Trykk for å hoppe til neste spor når du bruker en aktuell kilde.
• Trykk og hold nede for å spole fremover i sporet når du bruker en aktuell kilde.
• AM/FM:
◦ Trykk for å stille inn neste stasjon eller forhåndsinnstilt.
◦ Trykk og hold nede for raskere søk (bare i manuell modus).

Hvis du vil ha informasjon om hvordan du kontrollerer kilder fra et gruppert stereoanlegg, kan du se i 
brukerveiledningen for det aktuelle stereoanlegget.

Skrive inn tekst
1 I et felt der du kan skrive inn tekst, velger du  for å slette de gjeldende tegnene.
2 Velg  eller  for å bruke tall, symboler eller små bokstaver når dette er tilgjengelig.
3 Vri på knappen for å velge et tegn, og trykk på den for å velge det.
4 Velg  for å lagre den nye teksten.

Bruke hjulet til å velge elementer
Du kan bruke hjulet til å markere og velge elementer på skjermen.
• Vri på hjulet for å markere et element på skjermen.
• Trykk på hjulet for å velge det uthevede alternativet.
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Stereoskjermbilde
Informasjonen som vises på skjermen, varierer avhengig av kilden som er valgt. Dette eksemplet viser et spor 
som spilles av på en enhet som er koblet til ved hjelp av trådløs Bluetooth®teknologi.

Kildenavn

Aktive sone- og statusikoner (Nettverksstatusikoner, side 22)

Sporinformasjon (hvis dette er tilgjengelig)

Albumomslag (hvis tilgjengelig fra en kompatibel kilde)

Medgått tid, sporvarighet og gjeldende spornummer av det totale antallet spor i spillelisten (hvis tilgjen­
gelig)

Gi navn til enheten
Du bør gi denne enheten et unikt navn, slik at du enkelt kan identifisere den når du viser enheter i Fusion 
PartyBus nettverket.
MERK: Du bør gi alle enhetene og sonene i nettverket unike navn for å unngå forvirring når du grupperer, styrer 
og konfigurerer stereoanlegg og soner.
Hvis du vil tilpasse ytterligere, kan du gi kildene unike navn på hvert stereoanlegg og slå av ubrukte kilder 
(Generelle innstillinger, side 12).
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Enhetsnavn, og velg et alternativ:

• Velg et forhåndsdefinert navn fra listen.
• Velg Brukerdefinert navn, og gi enheten et unikt navn.

Velge kilde
1 Velg .
2 Vri på hjulet for å utheve en kilde.

MERK: Hvis enheten er en del av en gruppe, kan du fortsette å vri på hjulet for å få tilgang til kildene på andre 
enheter i gruppen (Oppretting av gruppe, side 9).
Hvis en kilde ikke kan deles med gruppen, vises den i grått, og du kan ikke velge den.

3 Trykk på hjulet for å velge kilden.
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Justere lysstyrken på bakgrunnslyset
MERK: Hvis du koblet til ledningen som demper lys i ledningsnettet til båtens lysledning, 
dempes bakgrunnslyset automatisk når båtbelysningen er på. Dette kan påvirke hvordan du justerer 
lysstyrkeinnstillingen.
1 Velg  > Lysstyrke.
2 Juster nivået for lysstyrke.

Lydkontroll
Justere volumet
Du kan bruke dette stereoanlegget til å kontrollere volumet til alle sonene i et hvilket som helst stereoanlegg 
som er koblet til Fusion PartyBus nettverket.
1 Vri på hjulet for å justere volumet til hjemmesonen på stereoanlegget.
2 Trykk på hjulet for å bytte mellom soner, om nødvendig.

MERK: Hvis dette stereoanlegget er en del av en gruppe, kan du justere volumet på alle stereoanleggene i 
gruppen eller de individuelle sonene på hvert stereoanlegg (Oppretting av gruppe, side 9).

Dempe alle tilkoblede stereoanlegg
Du kan raskt dempe lyden fra dette stereoanlegget eller fra alle stereoanlegg som er koblet til Fusion PartyBus 
nettverket (Fusion PartyBus nettverk, side 9).
1 Trykk på  fra en hvilken som helst kilde.

Lyddempingssymbolet vises, og lyden fra dette stereoanlegget er slått av.
MERK: Hvis stereoanlegget er en del av en gruppe, stopper lyden fra alle grupperte stereoanlegg.

2 Trykk på og hold nede hjulet for å velge Demp system.
Lyd fra alle tilkoblede stereoanlegg er slått av.

3 Trykk på og hold nede hjulet for å velge Opph. dmp. syst..
Lyden gjenopprettes til alle tilkoblede stereoanlegg.

Justering av basshøyttalernivå
Du kan justere basshøyttalernivået til hver sone.
1 Trykk på hjulet, og velg en sone med en tilkoblet basshøyttaler.
2 Trykk på og hold inne hjulet.

Justeringen av Sub.nivå for sonen vises.
3 Juster basshøyttalernivået, og trykk på hjulet for å angi det.

Justere tonen
1 Velg  > Lyd > Sone 1.
2 Trykk på hjulet for å velge en tone.
3 Juster tonenivået, og trykk på hjulet for å angi det.

Deaktivering av Høy lyd-innstilling
Høyere-innstillingen opprettholder frekvensresponsen ved lave volumer og øker det oppfattede lydnivået ved 
høye volumer. Denne innstillingen er aktivert som standard. 
1 Velg  > Lyd > Sone 1.
2 Velg Høyere for å fjerne merket i avmerkingsboksen.
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DSP-innstillinger
Denne stereoen har digital signalbehandling (DSP). Du kan velge forhåndskonfigurerte DSP-innstillinger for 
Fusion® høyttalere og forsterkere for å optimalisere lydgjengivelsen på de installerte stedene.
Stereoanlegget bruker samme DSP-innstilling for høyttalerne som er koblet til den interne forsterkeren, og 
for linjeutgangtilkoblingen. Hvis du koblet høyttalerne til den interne forsterkeren og bruker linjeutgangen, kan 
DSP-innstillingen føre til at høyttalerutgangen blir mer begrenset enn nødvendig.
Alle DSP-innstillinger konfigureres med Fusion Audio fjernkontrollappen (Fusion Audio app for trådløs 
fjernkontroll, side 19).

Konfigurere DSP-innstillingene
Du må laste ned og installere Fusion Audio fjernkontrollappen på en kompatibel Apple® eller Android™ enhet før 
du kan konfigurere DSP-innstillingene (Fusion Audio app for trådløs fjernkontroll, side 19).
Du kan konfigurere DSP-innstillingene for å optimalisere lyden i hver sone med de installerte høyttalerne, 
forsterkerne og miljøet.
1 Gå til menyen for innstillinger på Apple eller Android enheten, og koble til stereoanlegget med Bluetooth 

teknologi, eller koble til det samme trådløse nettverket som stereoanlegget.
2 Åpne Fusion Audio fjernkontrollappen på en kompatibel Apple eller Android enhet.
3 Velg eventuelt stereoanlegget du vil konfigurere.
4 Velg .
5 Velg eventuelt Musikk-fanen.
6 Velg en sone.
7 Velg DSP-innstillinger.
8 Konfigurer DSP-innstillingene etter behov, avhengig av modellene til Fusion høyttalerne og forsterkerne som 

er koblet til sonen.
9 Velg Send DSP-innstillinger.

MERK: DSP-innstillinger eller -oppdateringer for sonen tas ikke bruk på stereoanlegget før du velger knappen 
for å sende innstillingene.

10 Gjenta disse trinnene for hver sone.

Tilkobling av mediespilleren
 ADVARSEL

Bruk skjermen på mediespilleren minst mulig mens du styrer fartøyet. Distraksjoner kan føre til en ulykke med 
alvorlig personskade eller dødsfall som utfall.

LES DETTE
Koble alltid mediespilleren fra stereoen når den ikke er i bruk, og ikke la den stå i fartøyet. Dette kan bidra til å 
redusere risikoen for tyveri og skade på grunn av ekstreme temperaturer.

Stereoanlegget kan brukes med en rekke mediespillere, inkludert smarttelefoner og andre mobilenheter. 
Stereoanlegget kan spille av medier fra en kompatibel Apple enhet som er koblet til det samme nettverket 
ved hjelp av AirPlay® funksjonen. 

Bluetooth Avspilling av enhet
Du kan parkoble stereoanlegget med opptil åtte Bluetooth medieenheter.
Du kan kontrollere avspillingen ved hjelp av stereokontrollene på alle Bluetooth enheter, og på noen enheter kan 
du bla gjennom musikksamlingen fra menyen på stereoanlegget.
På Bluetooth enheter som ikke støtter mediesøk, bør du velge sangen eller spillelisten på medieenheten.
Tilgjengeligheten av sanginformasjon, for eksempel sangtittel, artistnavn, sporvarighet og albumbilder, avhenger 
av funksjonene til mediespilleren og musikkprogrammet.
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Koble til en kompatibel Bluetooth enhet
Du kan spille av media fra en kompatibel Bluetooth enhet ved hjelp av den Bluetooth trådløse tilkoblingen.
Du kan styre musikkavspillingen med medieappen på en Bluetooth enhet eller bruke Fusion Audio 
fjernkontrollappen (Fusion Audio app for trådløs fjernkontroll, side 19).
1 Velg BLUETOOTH-kilden.
2 Velg  > BLUETOOTH > Forbindelser > Synlig for å gjøre stereoanlegget synlig for den kompatible 

Bluetooth enheten.
3 Aktiver Bluetooth på den kompatible Bluetooth enheten.
4 Sørg for at den kompatible Bluetooth enheten er innenfor rekkevidden til stereoanlegget (10 m (33 fot)).
5 På den kompatible Bluetooth enheten søker du etter Bluetooth enheter.
6 På den kompatible Bluetooth enheten velger du stereo fra listen over oppdagede enheter.

MERK: Stereoanlegget vises i Bluetooth enhetslisten som enhetsnavnet (standardnavnet er MS-SRX400 med 
mindre det er endret i innstillingene).

7 På den kompatible Bluetooth enheten følger du instruksjonene på skjermen for å parkoble og koble til det 
oppdagede stereoanlegget.
Når du parkobler, kan din kompatible Bluetooth enhet be deg om å bekrefte en kode på stereoen. Stereoen 
viser ikke en kode, men den kobles til riktig når du bekrefter meldingen på Bluetooth enheten.

8 Hvis den kompatible Bluetooth enheten ikke kobles til stereoanlegget umiddelbart, gjentar du trinn 1 til 7.
MERK: Hvis en annen Bluetooth enhet allerede spiller av musikk på stereoanlegget, vil ikke tilkobling av en ny 
enhet avbryte avspillingen. Du må velge enheten du nylig la til hvis du vil bruke den i stedet (Velge en annen 
Bluetooth enhet, side 6).

Innstillingen Synlig deaktiveres automatisk etter to minutter.
MERK: På noen Bluetooth enheter vil justering av volumet på enheten påvirke volumnivået på stereoen.

Informasjon om Bluetooth rekkevidde
Stereoanlegget og trådløse Bluetooth enheter har en rekkevidde på 10 m (33 fot). For optimal ytelse bør den 
trådløse Bluetooth enheten også ha klar sikt til stereoanlegget.
MERK: Wi‑Fi® signaler kan forstyrre Bluetooth enhetens tilkoblinger. Du bør slå av Wi‑Fi innstillingen på 
stereoanlegget hvis du ikke bruker den.

Velge en annen Bluetooth enhet
Hvis du har parkoblet mer enn én Bluetooth enhet med stereoanlegget, kan du velge en annen enhet når det 
trengs. Du kan parkoble stereoanlegget med opptil åtte Bluetooth enheter.
1 Når BLUETOOTH-kilden er valgt, velger du  > BLUETOOTH > Forbindelser > Parkoblede enheter.
2 Velg en Bluetooth enhet.
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Meny og innstillinger for Bluetooth kilde
Når BLUETOOTH-kilden er valgt, velger du  > BLUETOOTH.
MERK: Alternativene i denne menyen varierer avhengig av den tilkoblede enheten.
Forbindelser > Synlig: Gjør at stereoanlegget er synlig for Bluetooth enheter. Du kan slå av denne innstillingen 

for å hindre mulig avbrudd i lyden etter at du har parkoblet en Bluetooth enhet til stereoanlegget.
Forbindelser > Parkoblede enheter: Viser en liste over Bluetooth enheter som er parkoblet med stereoanlegget. 

Du kan velge en enhet i listen for å koble den til stereoanlegget hvis den er innenfor rekkevidde.
Forbindelser > Fjern enhet: Fjerner Bluetooth enheten fra stereoanlegget. Hvis du vil lytte til lyd fra denne 

Bluetooth enheten igjen, må du parkoble enheten igjen.
MERK: Du bør også fjerne stereoanlegget fra listen over parkoblede enheter på Bluetooth enheten for å unngå 
tilkoblingsproblemer når du parkobler enheten på nytt.

Gjentakelse: Angir gjentakelsesmodusen for det gjeldende valget (bare Apple enheter). Du kan gjenta det 
gjeldende valget ved å velge Repeter én-alternativet. Du kan gjenta alle elementene i valget ved å velge 
Repeter alle-alternativet.

Tilfeldig rekkefølge: Spiller av sporene i tilfeldig rekkefølge i mappen, albumet eller spillelisten (bare Apple 
enheter).

Spilleliste: Viser spillelistene på enheten (bare Apple enheter).
Artister: Viser artistene på enheten (bare Apple enheter).
Artister: Viser albumene på enheten (bare Apple enheter).
Sjangre: Viser musikksjangerne på enheten (bare Apple enheter).
Sanger: Viser sangene på enheten (bare Apple enheter).
APPLE MUSIC RADIO: Viser Apple Music Radio-stasjonene på enheten (bare Apple enheter).

Deaktivering av automatisk Bluetooth tilkobling
Som standard kobles stereoanlegget automatisk til den sist tilkoblede Bluetooth enheten på nytt når du slår det 
på. Du kan deaktivere denne innstillingen.

Velg  > Innstillinger > Kilde > BLUETOOTH > Autotilkobling.
Når Autotilkobling-avmerkingsfeltet er tomt, forsøker ikke stereoanlegget å koble til en Bluetooth enhet 
automatisk på nytt. Når denne funksjonen er deaktivert, må du velge en Bluetooth enhet manuelt for å koble den 
til (Velge en annen Bluetooth enhet, side 6).

Radio
Hvis du vil lytte til AM- eller FM-radio, må du ha en egnet marin AM/FM-antenne som er riktig koblet til 
stereoanlegget, og være innenfor rekkevidden til en kringkastingsstasjon. Du kan se instruksjoner for å koble til 
en AM-/FM-antenne i installeringsinstruksjonene for stereoanlegget.

Angi mottakerregionen
Du må velge regionen du befinner deg i, for å motta AM- og AF-stasjoner på riktig måte.
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Mottakerregion.
3 Velg området du befinner deg i.
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Bytte radiostasjon
1 Velg en aktuell kilde, for eksempel FM.
2 Velg  gjentatte ganger for å gå gjennom søkemodiene, og velg et alternativ:

• Velg Automatisk for å søke og stoppe på den neste tilgjengelige stasjonen.
• Velg Manuelt for å velge en stasjon manuelt.
• Velg Forhånds. for å velge en lagret stasjonsforhåndsinnstilling.

3 Velg  eller  for å stille inn stasjonen.
Når du bruker søkemodusen Manuelt, kan du holde inne  eller  for å gå raskt gjennom stasjonene.

Apple AirPlay
Koble til en Apple enhet ved hjelp av AirPlay
1 Gå til innstillingsmenyen på Apple enheten, og koble til det samme trådløse nettverket som den kompatible 

Fusion stereoen.
MERK: Du kan koble noen Apple enheter til nettverket ved hjelp av en kablet Ethernet-tilkobling, hvis det er 
aktuelt. Gå til Apple-nettstedet for å få mer informasjon.

2 Åpne musikkappen du vil strømme til stereoen, på Apple enheten.
3 Gå til musikkappen eller -programmet, velg  ELLER , og velg deretter navnet på stereoen.
4 Hvis det er nødvendig, kan du begynne å spille av musikk i appen.

Stereoen endres til AIRPLAY-kilden automatisk og spiller av lyd fra Apple enheten.
MERK: Hvis Apple enheten bruker AirPlay 2-programvare, kan du koble til flere stereoanlegg på det samme 
nettverket.
MERK: Du kan ikke strømme AIRPLAY-kilden til andre stereoanlegg i nettverket ved hjelp av Fusion PartyBus 
nettverket (Fusion PartyBus nettverk, side 9). Ved hjelp av AirPlay 2-programvaren kan du spille av innhold 
på flere stereoanlegg i nettverket, men stereoanleggene må ikke grupperes.
MERK: På noen AirPlay enheter vil justering av volumet på enheten påvirke volumnivået på stereoen.

Angi et AirPlay passord
Oppretter et passord som en bruker må angi når han/hun skal koble til stereoanlegget ved hjelp av AirPlay 
funksjonen.
1 Velg  > Innstillinger > Kilde > AIRPLAY > AirPlay-passord.
2 Angi et passord.

MERK: AirPlay passordet skiller mellom små og store bokstaver.
Når du kobler til denne radioen ved hjelp av AirPlay funksjonen, må brukeren angi passordet på Apple enheten 
sin.
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Fusion PartyBus nettverk
Med funksjonen for Fusion PartyBus nettverk kan du koble flere kompatible stereoanlegg sammen i et nettverk 
ved hjelp av en kombinasjon av kablede eller trådløse tilkoblinger.
MERK: Når du kobler et Fusion stereoanlegg til et Garmin BlueNet™ nettverk eller Garmin® Marine Network, kan 
du bare bruke Garmin og Fusion enheter. Det kan hende at du ikke kan bruke rutere, lagringsenheter eller andre 
nettverksprodukter fra tredjeparter med dette stereoanlegget direkte.
TIPS: Når stereoanlegget er koblet til et Garmin BlueNet nettverk eller Garmin Marine Network, kan du koble 
en mobilenhet til et trådløst tilgangspunkt på en tilkoblet Garmin kartplotter, og kontrollere stereoanlegget via 
Fusion Audio-appen.
Du kan ikke bruke Wi‑Fi nettverkshåndtering når et stereoanlegg er koblet til et Garmin nettverk.
Du kan gruppere et kompatibelt stereoanlegg, for eksempel Apollo RA770, med andre kompatible stereoanlegg 
som er koblet til Fusion PartyBus-nettverket. Grupperte stereoanlegg kan dele tilgjengelige kilder og styre 
medieavspilling på alle stereoanleggene i gruppen, noe som gir en synkronisert lydopplevelse i hele fartøyet. Du 
kan raskt opprette, redigere og deaktivere grupper etter behov via kompatible stereoanlegg eller fjernkontroller i 
nettverket.
Du kan bruke kompatible stereoanlegg og fjernkontroller, uansett om de er gruppert eller ikke, til å justere 
volumet til de tilgjengelige høyttalersonene i et hvilket som helst stereoanlegg i nettverket.
Se installeringsinstruksjonene som følger med stereoanlegget, når du oppretter Fusion PartyBus nettverket.
Du kan koble opptil åtte Fusion PartyBus stereoanlegg trådløst til et nettverk.

Oppretting av gruppe
Før du kan opprette en gruppe, må du koble flere kompatible stereoanlegg til Fusion PartyBus nettverket. 
Se installeringsinstruksjonene som fulgte med stereoanlegget, for å få informasjon om installering og 
konfigurering av nettverket.
MERK: Det finnes noen begrensninger og andre hensyn ved bruk av stereoanlegg i grupper. Se Hensyn knyttet til 
grupperte stereoanlegg, side 10 for å få mer informasjon.
1 Velg  > Grupper.

TIPS: Du kan holde inne  fra et hvilket som helst skjermbilde for å åpne menyen Grupper.
2 Velg navnet på stereoanlegget du vil skal være hovedstereoanlegget i gruppen.
3 Velg stereoanleggene du vil legge til i gruppen.
4 Velg Fullført.
Fra kildeskjermen kan du velge kilden til et hvilket som helst stereoanlegg i gruppen, bortsett fra et 
sonestereoanlegg, for eksempel Apollo SRX400-stereoanlegget eller kilder som er deaktivert for bruk på Fusion 
PartyBus nettverket (Generelle innstillinger, side 12).

Redigere en gruppe
1 Velg  > Grupper.
2 Velg gruppen.
3 Velg stereoanleggene du vil legge til eller fjerne fra gruppen.
4 Velg Fullført.

Forlate en gruppe
Du kan forlate Fusion PartyBus gruppen for å spille av lokale kilder på stereoanlegget.
1 Velg  > Grupper.
2 Velg gruppen du vil forlate.
3 Velg stereoanleggene du vil fjerne fra gruppen.
4 Velg Fullført.
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Funksjoner for grupperte stereoanlegg
Når du har opprettet en gruppe stereoanlegg, er flere funksjoner og alternativer tilgjengelige for alle 
stereoanlegg i gruppen.
• Når du har opprettet en gruppe, deler alle stereoanleggene i gruppen den samme synkroniserte visningen.
• Du kan velge en kilde fra et hvilken som helst stereoanlegg i gruppen, med noen få begrensninger (Hensyn 

knyttet til grupperte stereoanlegg, side 10), og kilden spilles av samtidig på alle stereoanlegg i gruppen 
(Velge kilde, side 3).

• Du kan styre avspillingen (for eksempel sette på pause og hoppe over spor) på et hvilken som helst 
stereoanlegg i gruppen, og det vil påvirke alle stereoanlegg i gruppen.

• Du kan justere volumet til alle sonene på et hvilket som helst stereoanlegg i gruppen.
TIPS: Når du justerer volumet, kan du velge Alle for å justere volumet til alle stereoanleggene samtidig.

Hensyn knyttet til grupperte stereoanlegg
Når du velger kilder du vil spille av over nettverket, bør du ta hensyn til følgende.
• Fordi stereoanlegget er en sonestereo, kan det opprette eller bli med i en gruppe for å styre og spille av kilder 

fra andre stereoanlegg, men det kan ikke dele kildene sine med gruppen.
• Du kan ikke dele en AirPlay kilde med grupperte stereoanlegg. Ved hjelp av AirPlay 2-programvaren kan du 

spille av innhold på flere stereoanlegg i nettverket, men stereoanleggene må ikke grupperes (Apple AirPlay, 
side 8).

• Du kan deaktivere deling på de fleste kilder fra andre stereoanlegg på nettverket ved å endre innstillingen 
for Gruppe aktivert for kildene på disse stereoanleggene. Når kilden er deaktivert, kan den ikke velges 
fra et gruppert stereoanlegg. Du finner instruksjoner i brukerhåndboken for flersoners Fusion Apollo 
stereoanlegget.

• Når lydkilder strømmes over et datanettverk, oppstår det en liten forsinkelse i den synkroniserte lyden som 
kan være merkbar hvis du også bruker en ekstern lydkilde.
◦ Hvis du har en TV med en optisk utgangstilkobling til et stereoanlegg og du fortsetter å bruke TV-

høyttalerne, oppstår det en forsinkelse mellom lyden fra TV-høyttalerne og den optiske lyden som 
strømmes på de grupperte stereoanleggene.

◦ Hvis du synkroniserer en radiostasjon og stiller inn den samme radiostasjonen på et stereoanlegg som 
ikke er koblet til et nettverk, oppstår det en forsinkelse mellom lyden fra den ikke-nettverkstilkoblede 
radioen og lyden fra radiostasjonen som strømmes på de grupperte stereoanleggene.

◦ Du kan fjerne denne forsinkelsen ved å endre innstillingen Gruppe aktivert for kilden, men kilden kan ikke 
deles med grupperte stereoanlegg.

MERK: Du kan ikke endre innstillingene når et stereoanlegg er en del av en gruppe. Du må fjerne stereoanlegget 
fra gruppen før du kan endre innstillinger.
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Gruppesynkronisering
Som standard opprettholdes ikke grupper du oppretter når du slår av stereoanlegg i gruppen. Hvis du 
slår av ett stereoanlegg som er lagt til i gruppen, forlater det stereoanlegget gruppen. Hvis du slår av 
hovedstereoanlegget i gruppen, blir gruppen oppløst. Du kan aktivere gruppesynkronisering for å beholde et 
stereoanleggs gruppemedlemskap etter at du har slått det av. Gruppesynkronisering fungerer på ulike vis basert 
på hvordan du slår stereoanleggene av og på.
• Hvis du slår et synkronisert stereoanlegg av og på ved hjelp av enten av/på-knappen på stereoanlegget 

eller en fysisk bryter på tenningsledningen (den røde ledningen), slås alle de synkroniserte stereoanleggene 
i gruppen av og på sammen. Dette gjelder for alle synkroniserte stereoanlegg i gruppen, uavhengig av om et 
stereoanlegg er hovedstereoanlegget i gruppen eller ikke.
MERK: Hvis du velger Alle av på et stereoanleggs av-/på-meny, slås alle stereoanleggene i nettverket av, selv 
om de ikke er i en gruppe eller har aktivert gruppesynkronisering.

• Hvis du slår et synkronisert stereoanlegg av og på ved hjelp av en fysisk bryter på strømledningen (den gule 
ledningen), oppfører de andre synkroniserte stereoanleggene i gruppen seg annerledes:
◦ Hvis det synkroniserte stereoanlegget er hovedstereoanlegget i gruppen og du slår det av ved hjelp av en 

fysisk bryter på strømledningen, forblir de andre synkroniserte stereoanleggene i gruppen på, men forlater 
gruppen. Når du slår hovedstereoanlegget på igjen, blir de andre synkroniserte stereoanleggene koblet til 
gruppen igjen.

◦ Hvis det synkroniserte stereoanlegget ikke er hovedstereoanlegget i gruppen, og du slår det av og på ved 
hjelp av en fysisk bryter på strømledningen, forblir alle de andre synkroniserte stereoanleggene i gruppen 
på og gruppert, og stereoanlegget blir koblet til gruppen igjen når du slår det på.

Aktivere gruppesynkronisering
Du må fjerne stereoanlegget fra en eksisterende gruppe før du kan aktivere Gruppesynkronisering-innstillingen. 
Du kan ikke oppdatere innstillinger når et stereoanlegg er en del av en gruppe.
Du må aktivere denne innstillingen på hvert stereoanlegg som du vil beholde gruppeinnstillinger på, etter en 
av-/påslåing.
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Strømalternativer > Gruppesynkronisering.

Stereoanlegget beholder gruppeinnstillinger etter en av-/påslåing.
3 Gjenta prosedyren på flere stereoanlegg ved behov.
MERK: Du må aktivere Gruppesynkronisering på alle nettverkstilkoblede stereoanlegg for at synkroniseringen 
skal fungere som den skal.
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Generelle innstillinger
MERK: Når stereoanlegget er i en gruppe, kan du ikke endre innstillingene på det stereoanlegget.
Velg  > Innstillinger.
MERK: Når det er huket av i en avmerkingsboks, er alternativet aktivert. Når avmerkingsboksen er tom, er 
alternativet av.
Enhetsnavn: Angir et navn på denne enheten.
Språk: Angir språket som brukes på enheten.
Mottakerregion: Angir regionen som brukes av FM- og AM-kildene.
Strømalternativer: Justerer strøminnstillingene, for eksempel Gruppesynkronisering (Strømalternativer, 

side 13).
Søker: Aktiverer Fusion Alpha Search Technology (FAST), som gjør at du raskt kan søke etter spor etter bokstav 

eller tall. Du kan velge et nummer for å aktivere FAST-menyen hvis musikkenheten inneholder mer enn det 
valgte antallet elementer.

Sone: Lar deg konfigurere høyttalersonene (, ).
Kilde: Gjør det mulig å aktivere, deaktivere og navngi kildene og gruppene på stereoanlegget (Kildeinnstillinger, 

side 14).
Nettverk: Gjør det mulig å konfigurere Fusion PartyBus nettverksinnstillingene (Nettverksinnstillinger, side 14).
Oppdater: Oppdaterer stereoanlegget eller de tilkoblede enhetene med riktig oppdateringsfil på en tilkoblet 

USB-flashstasjon (Programvareoppdateringer, side 20).
MERK: Du trenger ikke å bruke denne menyen hvis du oppdaterer programvaren via Fusion Audio-appen på 
en mobilenhet, i stedet for å bruke en oppdateringsfil som er lastet inn på en USB-flashstasjon (Oppdatere 
programvaren ved hjelp av appen Fusion Audio, side 20).

Oppdater > Gjenopprett innst.: Gjenoppretter alle innstillinger til standardverdiene.
Om: Viser informasjon om programvareversjonen for stereoanlegget og tilkoblet tilbehør.

Innstillinger for høyttalersone

Deaktivere den interne forsterkeren
Hvis du ikke kobler høyttalere direkte til stereoanlegget, kan du deaktivere den interne forsterkeren for å 
redusere strømforbruket.
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Sone.
3 Velg Intern forsterker på for å fjerne merket i avmerkingsboksen.

Stille inn hjemmesonen
Hjemmesonen er høyttalersonen som du justerer som standard når du vrir på hjulet.
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Sone > Tildel hjemmesone.
3 Velg en sone.

Justere volumgrensen for oppstart
Når du slår på stereoanlegget, reduserer systemet som standard volumet til nivå 12 hvis det var høyere enn da 
du slo det av. Du kan justere denne grensen hvis du vil beholde et høyere volum eller en lavere grense når du slår 
på stereoanlegget.
MERK: Denne innstillingen påvirker alle sonene i stereoanlegget.
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Sone > Volumgrense ved oppstart.
3 Juster volumgrensen.
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Oppretthold av volumnivåer i individuelle soner
Hvis du justerer volumnivåene for individuelle soner slik at enkelte soner har høyere volum enn andre, blir 
alle voluminnstillingene for individuelle soner påvirket når du justerer volumet for Alle soner. Hvis du justerer 
volumet for Alle til 00, blir volumnivået i alle soner stilt inn på 00, og alle volumjusteringer i individuelle soner blir 
tilbakestilt. Du kan aktivere alternativet Behold volumforhold for å beholde volumjusteringer i individuelle soner 
når du justerer volumet for Alle til 00.
MERK: Denne innstillingen gjelder bare for volumjusteringer på stereoanlegget eller en tilkoblet ERX-
fjernkontroll. Hvis du justerer volumet på stereoanlegget ved hjelp av en tilkoblet kartplotter eller NRX-
fjernkontroll, vil volumnivåene fortsatt bli tilbakestilt.
TIPS: For å få best mulige resultater når du aktiverer denne innstillingen, bør volumgrensen for oppstart stilles 
inn på 24 (Justere volumgrensen for oppstart, side 12).
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Sone > Behold volumforhold.

Angi et sonenavn
Du kan angi et navn for en høyttalersone for å gjøre det enklere å identifisere den.
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Sone.
3 Velg en sone.
4 Velg Navn på sone, og velg et alternativ:

• Velg et forhåndsdefinert navn fra listen.
• Velg Brukerdefinert navn, og gi sonen et unikt navn.

Justering av subwooferfilter
Du kan bruke innstillingen for subwooferfilter til å kontrollere grensefrekvensen, som kan forbedre 
lydblandingen som produseres av høyttalerne og subwooferen. Lydsignaler over den valgte frekvensen sendes 
ikke til subwooferen. Innstillingen gjelder for begge subwooferutgangene.
MERK: Hvis en DSP-profil er tatt i bruk via Fusion Audio-appen, kan ikke denne innstillingen endres på 
stereoanlegget.
1 Velg  > Innstillinger > Sone > Sone 1 > %1 sub.frekvens.
2 Velg en frekvens.

Justere flere lydinnstillinger for en sone
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Sone.
3 Velg en sone.
4 Velg ett eller flere alternativer:

• Hvis du vil begrense det maksimale volumnivået for denne sonen, velger du Volumgrense og justerer 
nivået.

• Hvis du vil justere høyre og venstre høyttalerbalanse til denne sonen, velger du Balanse og justerer 
balansen.

Strømalternativer
Velg  > Innstillinger > Strømalternativer.
Strømsparing: Deaktiverer LCD-bakgrunnsbelysningen etter ett minutt uten aktivitet for å spare batteristrøm.
Gruppesynkronisering: Gjør at stereoanlegget kan beholde gruppeinnstillinger etter en av-/påslåing 

(Gruppesynkronisering, side 11).
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Kildeinnstillinger
Velg  > Innstillinger > Kilde, og velg navnet på kilden du vil konfigurere.
MERK: Denne menyen inneholder systeminnstillinger. De fleste kilder har også kildespesifikke innstillinger. 
Du finner mer informasjon om kildespesifikke innstillinger for hver kilde i de forskjellige delene i denne 
brukerhåndboken.
Ikke alle alternativene er tilgjengelige for hver kilde på stereoanlegget.
Kilde aktivert: Aktiverer og deaktiverer kilden på dette stereoanlegget. Du vil kanskje deaktivere kilder som aldri 

blir brukt på stereoanlegget, slik at de ikke lenger vises på skjermbildet for valg av kilde.
Kildenavn: Endrer navnet på kilden slik det vises på dette stereoanlegget. Dette påvirker også hvordan kilden 

vises for andre stereoanlegg i en gruppe.

Nettverksinnstillinger
MERK: Hvis en Garmin kartplotter registreres på nettverket, går stereoanlegget automatisk i Garmin Marine 
Network-modus, og alle andre nettverksinnstillinger deaktiveres.
Velg  > Innstillinger > Nettverk.
Wi-Fi er av: Slår av alle Wi‑Fi trådløse funksjoner.
WI-FI-KLIENT: Konfigurerer stereoanlegget som den trådløse klienten, slik at det kan kobles trådløst til andre 

enheter.
WI-FI-TILGANGSPUNKT: Konfigurerer stereoanlegget som det trådløse tilgangspunktet (Innstillinger for trådløst 

tilgangspunkt, side 16).
Avansert: Gjør at du kan angi de avanserte innstillingene for trådløs og kablet nettverk, for eksempel DHCP og 

SSID (Avansert nettverkskonfigurasjon, side 16).
Nullstill: Tilbakestiller alle nettverksinnstillinger for dette stereoanlegget til fabrikkinnstillingene.

Koble Fusion PartyBus enheten til en trådløst tilgangspunkt
Du kan koble denne enheten til et trådløst tilgangspunkt på en ruter eller en kompatibel Fusion PartyBus 
enhet i nettverket. Denne enheten kan kobles til ved hjelp av Wi‑Fi Protected Setup (WPS) hvis det støttes av 
tilgangspunktet (Koble enheten til et trådløst tilgangspunkt ved hjelp av Wi‑Fi Protected Setup, side 14). Denne 
enheten kan kobles til ved hjelp av Apple Accessory Configuration (WAC) ved hjelp av en støttet Apple enhet 
(Koble enheten til et trådløst tilgangspunkt ved hjelp av Apple Wireless Accessory Configuration, side 15).
1 Velg  > Innstillinger > Nettverk > WI-FI-KLIENT > SSID.

En liste over trådløse tilgangspunkt innen rekkevidde vises.
2 Velg det Fusion PartyBus trådløse tilgangspunktet.
3 Velg om nødvendig Passord, skriv inn passordet, og velg .
4 Velg Lagre.
MERK: Når du har koblet stereoanlegget til et trådløst tilgangspunkt, kan du ikke lenger bruke den kablede 
nettverkstilkoblingen.

Koble enheten til et trådløst tilgangspunkt ved hjelp av Wi‑Fi Protected Setup
Hvis denne enheten støttes av det trådløse tilgangspunktet, kan du koble den til ved hjelp av Wi‑Fi Protected 
Setup (WAC), i stedet for å velge SSID manuelt og skrive inn passordet.
MERK: Det kan hende at du må se i brukerveiledningen for det trådløse tilgangspunktet for å få informasjon om 
hvordan du aktiverer WPS.
1 Velg  > Innstillinger > Nettverk > WI-FI-KLIENT > WPS.
2 Aktiver WPS-tilkoblingen på det trådløse tilgangspunktet.
MERK: Når du kobler stereoanlegget til et trådløst tilgangspunkt, kan du ikke bruke den kablede 
nettverkstilkoblingen.
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Koble enheten til et trådløst tilgangspunkt ved hjelp av Apple Wireless Accessory Configuration
Hvis enheten støtter det, Apple kan du koble til denne enheten ved hjelp av Wireless Accessory Configuration 
(WAC), i stedet for å velge SSID manuelt og skrive inn passordet.
MERK: Det kan hende at du må se i brukerveiledningen for Apple enheten hvis du vil ha informasjon om hvordan 
du bruker WAC.
1 Velg  > Innstillinger > Nettverk > WI-FI-KLIENT > WAC.
2 Bruk den kompatible Apple enheten til å fullføre tilkoblingen.
MERK: Når du kobler stereoanlegget til et trådløst tilgangspunkt, kan du ikke bruke den kablede 
nettverkstilkoblingen.

Angi Fusion PartyBus enheten som et trådløst tilgangspunkt
Før du kan koble flere Fusion PartyBus enheter eller smarttelefoner til en Fusion PartyBus enhet trådløst, må du 
konfigurere én enhet som et trådløst tilgangspunkt. Dette er ikke nødvendig hvis du har installert en trådløs ruter 
eller et annet trådløst tilgangspunkt på nettverket.
MERK: Du bør ikke konfigurere denne enheten som et trådløst tilgangspunkt hvis du har installert en ruter i 
nettverket. Hvis du gjør det, kan det føre til DHCP-konflikter og dårlig nettverksytelse.
1 Velg  > Innstillinger > Nettverk > WI-FI-TILGANGSPUNKT.
2 Velg et alternativ:

• Hvis du vil bruke standard tilgangspunktinnstillinger som er tilordnet på fabrikken, velger du Bruk 
standarder og venter til enheten lagrer nettverksinnstillingene.
MERK: Når standardinnstillingene er lagret, kan du bla ned til bunnen av Nettverk-menyen for å vise 
SSID-en og passordet som er tilordnet tilgangspunktet.

• Hvis du vil tilpasse navnet på tilgangspunktet og sikkerhetsinnstillingene, velger du Avansert og går videre 
til neste trinn.

3 Velg SSID, og endre standard SSID, eller navnet, til det trådløse tilgangspunktet.
4 Velg AP-sikkerhet: %1, og endre sikkerhetstypen til tilgangspunktet.

MERK: Det anbefales på det sterkeste at du bruker innstillingen WPA2 personlig AP-sikkerhet: %1. Det er den 
mest brukte og sikre trådløse sikkerhetsprotokollen.

5 Velg Passord, og endre standardpassordet til tilgangspunktet.
6 Velg Land: %1, og velg deretter regionen din ved behov.
7 Velg Kanal: %1, og velg et kanalområde for tilgangspunktet (valgfritt).
8 Velg Lagre.

Du kan når som helst justere konfigurasjonen av det trådløse tilgangspunktet (Innstillinger for trådløst 
tilgangspunkt, side 16).

MERK: Når du konfigurerer stereoanlegget som et trådløst tilgangspunkt, kan du også bruke den kablede 
nettverkstilkoblingen uten å endre andre innstillinger. De kablede og trådløse nettverkene er brokoblet.
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Innstillinger for trådløst tilgangspunkt
Velg  > Innstillinger > Nettverk > Avansert > WI-FI-TILGANGSPUNKT.
MERK: Du må konfigurere enheten til å være et trådløst tilgangspunkt før du kan endre innstillingene (Angi 
Fusion PartyBus enheten som et trådløst tilgangspunkt, side 15).

SSID: Angir SSID-en eller navnet for nettverket.
AP-sikkerhet: %1: Angir typen trådløs sikkerhetsprotokoll som brukes av tilgangspunktet.

MERK: Det anbefales på det sterkeste at du angir AP-sikkerhet: %1 ved hjelp av WPA2 personlig. Det er den 
mest brukte og sikre trådløse sikkerhetsprotokollen.

Passord: Angir passordet for tilgangspunktet. Dette er ikke tilgjengelig når innstillingen AP-sikkerhet: %1 er 
angitt som Ingen.

Land: %1: Angir området som stereoanlegget befinner seg i. Forskjellige områder kan bruke forskjellige kanaler 
på det trådløse frekvensområdet, så du bør angi området som passer best for lokale trådløse enheter.

Kanal: %1: Angir at tilgangspunktet skal bruke en gruppe kanaler i det høye, lave eller middels området av de 
tilgjengelige frekvensene for regionen din. Du kan få bedre ytelse hvis du angir kanalen i et frekvensområde 
med færre tilgangspunkter for kringkasting.

DHCP-server: Angir at enheten skal fungere som trådløst tilgangspunkt og DHCP-server på nettverket.
WPS: Starter en Wi‑Fi Protected Setup-tilkobling (WPS). Enheter med en WPS-knapp eller -innstilling kan kobles 

til tilgangspunktet på dette stereoanlegget når WPS-tilkoblingen er aktiv.
MERK: Det kan ta opptil to minutter å koble til tilgangspunktet etter at du har valgt WPS.

Avansert nettverkskonfigurasjon
Du kan utføre avanserte nettverksoppgaver på en Fusion PartyBus enhet, for eksempel definere DHCP-områder 
og angi statiske IP-adresser.
MERK: Når stereoanlegget er koblet til Garmin Marine Network via Ethernet og konfigurert som en DHCP-klient, 
registrerer og kobles det automatisk til Garmin Marine Network.
Velg  > Innstillinger > Nettverk > Avansert.
DHCP-klient: Angir enheten som en DHCP-klient. Dette er standardinnstillingen for alle enheter som ikke er 

konfigurert som DHCP-server eller et trådløst tilgangspunkt.
Statisk IP: Gjør det mulig å angi en statisk IP-adresse for enheten (Angi en statisk IP-adresse, side 18).
Detaljer: Viser informasjon om nettverkskonfigurasjon.
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Angi Fusion PartyBus enheten som DHCP-serveren
Hvis du har koblet til mer enn to nettverksenheter ved hjelp av en nettverkssvitsj eller et trådløst tilgangspunkt, 
men ikke har installert en ruter, bør du konfigurere kun ett Fusion PartyBus stereoanlegg som DHCP-server.

LES DETTE
Hvis du har mer enn én DHCP-server i nettverket, vil alle enheter i nettverket bli ustabile og yte dårlig.

MERK: Hvis du har konfigurert dette stereoanlegget som et WI-FI-TILGANGSPUNKT, konfigureres det som 
DHCP-server som standard, og det er ikke nødvendig med flere innstillingsendringer (Angi Fusion PartyBus 
enheten som et trådløst tilgangspunkt, side 15).
MERK: Selv om Fusion PartyBus enheter kan kommunisere med hverandre uten en DHCP-server i nettverket, tar 
det lengre tid for enhetene å koble seg til hverandre når du slår dem på for første gang. Det anbefales på det 
sterkeste å ha en riktig konfigurert DHCP-server i nettverket for å oppnå best mulig resultat.
1 Hvis enheten er koblet til nettverket med en Ethernet-kabel, velger du  > Innstillinger > Nettverk > Wi-Fi er 

av.
Du må slå av Wi‑Fi før du kan angi stereoanlegget som en kablet DHCP-server.

2 Hvis enheten er koblet til nettverket med en Ethernet-kabel, velger du Statisk IP > Lagre.
Du må angi at stereoanlegget skal bruke en statisk IP-adresse før du kan angi den som en kablet DHCP-
server.

3 Velg Avansert > DHCP-server > DHCP aktivert > Lagre.
Du kan konfigurere IP-adresseområdet til DHCP-serveren.

DHCP-innstillinger
Select  > Innstillinger > Nettverk > Avansert > DHCP-server.
DHCP aktivert: Angir enheten som DHCP-serveren på nettverket.
Start-IP: %1: Angir den første IP-adressen i IP-adresseområdet til DHCP-serveren.
Slutt-IP: %1: Angir den endelige IP-adressen i IP-adresseområdet til DHCP-serveren.
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Koble stereoanlegget til et Garmin nettverk
MERK: Når du kobler stereoanlegget til et Garmin BlueNet nettverk eller Garmin Marine Network, kan du bare 
bruke Garmin og Fusion enheter. Du kan ikke bruke rutere eller andre nettverksprodukter fra tredjeparter med 
dette stereoanlegget direkte.
Du kan ikke bruke Wi‑Fi nettverkshåndtering når et stereoanlegg er koblet til et Garmin nettverk med en kablet 
nettverkstilkobling.
Du kan koble dette stereoanlegget til et Garmin BlueNet nettverk eller Garmin Marine Network for å vise og 
kontrollere det via en kompatibel Garmin kartplotter.
MERK: Hvis en Garmin kartplotter registreres på nettverket, går stereoanlegget automatisk i Garmin Marine 
Network-modus, og alle andre nettverksinnstillinger deaktiveres.
Dette stereoanlegget er kompatibelt med både Garmin BlueNet enheter og Garmin Marine Network-enheter. 
Hvis du vil ha mer informasjon om Garmin BlueNet teknologi, inkludert gode fremgangsmåter for å bygge opp 
et nettverk med både Garmin BlueNet enheter og Garmin Marine Network-enheter, kan du gå til garmin.com
/manuals/bluenet.
MERK: Hvis fartøyet har en kombinasjon av Garmin Marine Network og Garmin BlueNet nettverk som er koblet 
til via en Garmin BlueNet bro, må alle stereoanlegg kobles til Garmin BlueNet nettverket.
TIPS: Når stereoanlegget er koblet til et Garmin nettverk, kan du koble en mobilenhet til et trådløst tilgangspunkt 
på en tilkoblet Garmin kartplotter, og kontrollere stereoanlegget via Fusion Audio-appen.
1 Finn ut hvilken enhet på Garmin BlueNet nettverket eller Garmin Marine Network du bør koble stereoanlegget 

til.
2 Velg et alternativ:

• Hvis du skal koble stereoanlegget til en Garmin BlueNet enhet, bruker du en Garmin BlueNet nettverk til 
RJ45-adapterkabel (selges separat – 010-12531-02).

• Hvis du skal koble stereoanlegget til en Garmin Marine Network-enhet, kan du bruke Garmin Marine 
Network til Fusion kabler (010-12531-20) eller koble stereoanlegget til et trådløst nettverkstilgangspunkt 
på en Garmin kartplotter. 

Angi en statisk IP-adresse
Hvis stereoanlegget er konfigurert som en DHCP-server, blir den automatisk tildelt IP-adressen 192.168.0.1. Du 
kan endre denne IP-adressen.
Hvis stereoanlegget er en klient på nettverket og du ikke vil at DHCP-serveren skal tilordne en IP-adresse til 
stereoanlegget automatisk, kan du angi en statisk IP-adresse.
MERK: Hver enhet i nettverket må ha en unik IP-adresse. Hvis du velger en statisk IP-adresse som er den 
samme som IP-adressen på nettverket, vil ikke enheten fungere som den skal.
1 Velg  > Innstillinger > Nettverk > Avansert.
2 Velg et alternativ:

• Hvis stereoanlegget er koblet til med en Ethernet-kabel, velger du Ethernet-IP > Statisk IP.
• Hvis stereoanlegget er angitt som et trådløst tilgangspunkt eller en trådløs klient, velger du Wi-Fi-IP.

3 Velg et alternativ:
• Hvis du vil angi en IP-adresse, velger du IP og angir adressen.
• Hvis du vil angi nettverksmaske, velger du Maske: %1 og angir nettverksmasken.

MERK: Nettverksmasken må samsvare med alle andre enheter i nettverket for å fungere på riktig måte. En 
typisk nettverksmaske er 255.255.255.0.

• Hvis du vil angi standard Gateway-IP-adresse, velger du Gateway og angir Gateway-IP-adressen.
MERK: Standard gateway er vanligvis angitt som IP-adressen til DHCP-serveren på nettverket.

4 Velg Lagre.
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Gjenopprette innstillinger for nettverk
Du kan gjenopprette alle nettverksinnstillinger for dette stereoanlegget tilbake til fabrikkinnstillingene.
1 Velg  > Innstillinger.
2 Velg Nettverk > Avansert > Nullstill > Ja.

Flere alternativer for stereokontroll
Fusion Audio app for trådløs fjernkontroll
Du kan bruke Fusion Audio fjernkontrollappen på en kompatibel Apple eller Android enhet til å justere 
stereovolumet, endre kilden, kontrollere avspillingen, velge og administrere forhåndsvalgte radiostasjoner 
og justere noen stereoinnstillinger.Du kan bruke appen til å sette opp og konfigurere DSP-profiler på 
stereoanlegget.Du kan bruke appen til å oppdatere stereoprogramvaren.
Appen kommuniserer med stereoen ved hjelp av en trådløs tilkobling til mobilenheten. Du må koble den 
kompatible enheten til stereoanlegget ved hjelp av Bluetooth eller Wi‑Fi teknologi for å bruke appen.
Hvis stereoanlegget er koblet til et nettverk med Wi‑Fi tilgangspunkt, kan appen kommunisere med 
stereoanlegget ved hjelp av nettverket, som gir større rekkevidde enn en Bluetooth tilkobling.
MERK: Du kan ikke oppdatere stereoanleggets programvare ved å bruke en Bluetooth tilkobling. Du må koble til 
appen ved å bruke en Wi‑Fi tilkobling for å oppdatere stereoprogramvaren trådløst.
For informasjon om Fusion Audio fjernkontrollappen for kompatible Apple eller Android enheter, gå til Apple App 
StoreSM eller Google Play™ butikken.

Stereonettverkstilkobling og kontroll med Fusion
Når du er koblet til med en støttet metode for nettverkshåndtering, har du full kontroll over kompatible 
Fusion underholdningssystemer på kompatible flerfunksjonsskjermer som er installert ved roret, løpebroen eller 
navigeringsstasjonen på fartøyet. Dette gir integrert underholdningskontroll og en mindre rotete konsoll.
Flerfunksjonsskjermen som følger med, er portalen der du kan kontrollere all lyd på fartøyet, uansett hvor på 
fartøyet det tilkoblede stereoanlegget er installert. Det kompatible Fusion stereoanlegget kan installeres ute av 
syne hvis det er trangt om plassen, og hvis brukerne bare må ha tilgang til stereoanlegget for å bytte ut eksterne 
medier.
Denne enheten kan kommunisere med en kompatibel flerfunksjonsskjerm ved hjelp av eksisterende 
nettverkstilkoblinger, inkludert Ethernet og trådløs Wi‑Fi teknologi.
MERK: Garmin flerfunksjonsskjermer må kobles til via Ethernet.

Tillegg
Registrering av Fusion-enhet
Gjør det enklere for oss å hjelpe deg. Registrer deg på Internett i dag.
• Gå til garmin.com/account/register.
• Oppbevar den originale kvitteringen eller en kopi av den på et trygt sted.

Rengjøre enheten
1 Fukt en myk, ren og lofri klut med vann.
2 Tørk forsiktig av enheten.
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Programvareoppdateringer
For å få best mulig resultat bør du oppdatere programvaren i alle Fusion enhetene på installeringstidspunktet 
for å sikre kompatibilitet.
Du kan oppdatere programvaren ved hjelp av Fusion Audio fjernkontrollappen på en kompatibel Apple eller 
Android enhet. For å laste ned appen og oppdatere enhetens programvare, gå til Apple App Store eller til Google 
Play butikken.

Oppdatere programvaren ved hjelp av appen Fusion Audio
Du må koble Fusion Audio-appen til stereoanlegget eller Fusion PartyBus-nettverket via en trådløs ruter eller 
et trådløst tilgangspunkt for å overføre programvareoppdateringen til stereoanlegget. Du kan ikke oppdatere 
programvaren ved å bruke en Bluetooth tilkobling.
MERK: Hvis stereoanlegget du vil oppdatere, er i en gruppe, må du fjerne det fra gruppen (Forlate en gruppe, 
side 9).
Hvis stereoanlegget har et trådløs tilgangspunkt eller er koblet til et Fusion PartyBus-nettverk via en trådløs 
ruter eller et trådløst tilgangspunkt, kan du oppdatere programvaren på stereoanlegget ved å bruke Fusion 
Audio-appen, som er tilgjengelig for kompatible Apple eller Android enheter i Apple App Store eller Google Play 
butikken. 

LES DETTE
Ikke slå av enheten eller koble fra strømmen under en programvareoppdatering. Hvis du slår av strømmen under 
en programvareoppdatering, kan det føre til at enheten ikke svarer.

MERK: 
• Enheten kan starte på nytt et par ganger under oppdateringen av programvaren. Dette er helt normalt.
• Du kan bare programmere nyere versjoner av programvare på enheten.
1 Om nødvendig kan du koble mobilenheten din til stereoanlegget på en av følgende måter:

• Koble enheten til stereoanlegget ved hjelp av en Bluetooth tilkobling.
MERK: Du kan bruke en Bluetooth tilkobling for å få tilgang til stereoanlegget og tillate at oppdateringen 
lastes ned via appen, men du må bytte til en Wi‑Fi tilkobling for å overføre oppdateringen til 
stereoanlegget.

• Koble enheten til stereoanlegget via et trådløst tilgangspunkt på stereoanlegget.
• Koble enheten til en trådløs ruter eller et trådløst tilgangspunkt på samme Fusion PartyBus-nettverk som 

stereoanlegget.
2 Åpne Fusion Audio appen, og kontroller at du kan se stereoanlegget i appen.
3 Hvis du har koblet enheten direkte til et trådløst tilgangspunkt på stereoanlegget, eller hvis Fusion 

PartyBus-nettverket ikke er koblet til internett, må du koble mobilenheten fra den trådløse ruteren eller 
det trådløse tilgangspunktet og koble den til et Wi‑Fi nettverk med internettilgang, eller til den trådløse 
mobildatatilkoblingen fra operatøren din. 
MERK: Du må koble mobilenheten til internett for å laste ned de nødvendige filene for 
programvareoppdateringen.

4 I Fusion Audio-appen velger du  > Generelle > Programvareoppdatering.
5 Velg Nettprogramvareoppdatering.

Appen laster ned oppdateringsfilen for programvaren.
6 Når oppdateringsfilen er lastet ned via appen, kobler du om nødvendig mobilenheten til det trådløse 

tilgangspunktet på stereoanlegget, eller til en trådløs ruter eller et trådløst tilgangspunkt på Fusion PartyBus-
nettverket..

7 Koble den til stereoanlegget i Fusion Audio-appen om nødvendig.
8 Velg om nødvendig  > Generelle > Programvareoppdateringer > Nettprogramvareoppdatering.

Appen overfører programvareoppdateringen til stereoanlegget via Wi‑Fi nettverket, og stereoanlegget 
oppdaterer programvaren og starter deretter på nytt.
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Alternativer for nettverksoppdatering
Når du er koblet til samme Garmin BlueNet nettverk eller Garmin Marine Network som en kompatibel Garmin 
kartplotter, kan du oppdatere kompatible Fusion stereoanlegg og tilbehør fra kartplotteren.
Du kan utføre en Garmin nettverksoppdatering for å oppdatere alle Garmin og Fusion enheter som er koblet til 
nettverket.

Feilsøking

Stereoanlegget svarer ikke på tastetrykk
• Trykk på og hold nede  i minst ti sekunder for å tilbakestille stereoanlegget.

Bluetooth lyden avbrytes av korte pauser
• Kontroller at mediespilleren ikke er dekket over eller blokkert.

Bluetooth teknologien fungerer best med en fri siktlinje.
• Sørg for at mediespilleren er mindre enn 10 m (33 fot) fra stereoanlegget.
• Slå av Synlig-innstillingen etter at du har parkoblet en Bluetooth enhet til stereoanlegget.
• Wi‑Fi signaler kan forstyrre Bluetooth enhetens tilkoblinger. Du bør slå av Wi‑Fi innstillingen på 

stereoanlegget hvis du ikke bruker den.

Stereoanlegget viser ikke all sanginformasjon fra Bluetooth kilden
Tilgjengeligheten av sanginformasjon, for eksempel sangtittel, artistnavn, sporvarighet og albumbilder, avhenger 
av funksjonene til mediespilleren og musikkprogrammet.

Feilsøke nettverk
Hvis du ikke kan se eller koble til Fusion PartyBus enheter i nettverket, utfører du disse trinnene.
• Kontroller at alle Fusion PartyBus enheter, nettverkssvitsjer, rutere og trådløse tilgangspunkter er koblet til 

nettverket og slått på.
• Kontroller at trådløse Fusion PartyBus enheter er koblet til en trådløs ruter eller et trådløst tilgangspunkt i 

nettverket.
MERK: Kablede tilkoblinger er mer pålitelige enn trådløse tilkoblinger. Hvis det er mulig, bør du koble enheter 
til nettverket ved hjelp av en Ethernet-kabel.

• Påse at bare én enhet, enten en stereo eller en ruter, er konfigurert som en DHCP-server.
• Bytt kanal på ruteren eller det trådløse tilgangspunktet for å teste og korrigere interferens.

Du kan oppleve trådløs interferens hvis det finnes mange trådløse tilgangspunkt i nærheten.
• Koble fra Bluetooth enhetene for å teste og korrigere interferens.

Hvis du kobler en Bluetooth enhet til et stereoanlegg som er konfigurert som et trådløst tilgangspunkt eller en 
klient, kan det redusere den trådløse ytelsen.

• Hvis du opplever problemer med å koble til, må du kontrollere at ruteren din støtter tilkoblinger på 2,4 GHz.
Når du kobler til en trådløs ruter, er denne enheten kun tilgjengelig med 2,4 GHz tilkoblinger, og kan ikke koble 
til hastigheter på 5 GHz.

• Hvis du har konfigurert statiske IP-adresser, må du påse at hver enhet har en unik IP-adresse, at de tre første 
nummersettene i IP-adressene samsvarer, og at nettverksmasken på hver enhet er identiske.

• Hvis du har gjort konfigurasjonsendringer som kan føre til nettverksproblemer, tilbakestiller du alle 
nettverksinnstillingene til fabrikkinnstillingene.
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Nettverksstatusikoner
Et nettverksstatusikon vises på enkelte skjermer på stereoanlegget. Du kan se denne tabellen for å forstå hva 
ikonet betyr og få hjelp til å diagnostisere problemer med Fusion PartyBus nettverket.

Stereoanlegget er konfigurert for en kablet nettverkstilkobling og koblet til et kablet nettverk ved hjelp av 
en Ethernet-kabel.

Stereoanlegget er konfigurert for en kablet nettverkstilkobling, men kan ikke finne det kablede nett­
verket. En Ethernet-kabel er kanskje ikke koblet til, eller det kan være andre problemer med nettverket.

Stereoanlegget er i modusen for konfigurasjon av Wi‑Fi tilbehør, som gjør det enkelt å koble til Apple 
enheter.

Stereoanlegget er konfigurert som et trådløst tilgangspunkt.

Stereoanlegget er konfigurert som en trådløs klient og koblet til et trådløst tilgangspunkt. Antall linjer 
angir signalstyrken.

Stereoanlegget er konfigurert som en trådløs klient, men er ikke koblet til et trådløst tilgangspunkt. Det 
kan ha oppstått et problem med tilkoblingsinnstillingene eller med det trådløse tilgangspunktet.

Stereoanlegget låser seg til stadighet når det er koblet til en Apple enhet
• Trykk på og hold nede av/på-knappen for å nullstille stereoanlegget.
• Nullstille Apple enheten. Du finner mer informasjon på www.apple.com.
• Kontroller at du har den nyeste versjonen av iTunes® og den nyeste programvaren på Apple enheten.

Stereoanlegget finner ikke den tilkoblede Apple enheten
• Kontroller at Apple enheten støtter Interface Accessory Protocol 2 (iAP2). Dette stereoanlegget er ikke 

kompatibelt med iAP1-enheter.
• Kontroller at du har den nyeste versjonen av iTunes og den nyeste programvaren på Apple enheten.
• Kontroller at du har den nyeste versjonen av Fusion Audio appen på Apple enheten.
• Nullstille Apple enheten.

Du finner mer informasjon på apple.com.
• Kontakt en Fusion forhandler, eller gå til support.garmin.com.

Apple AirPlay lyden avbrytes av korte pauser
• Kontroller at Apple enheten ikke er dekket over eller blokkert.
• Kontroller at Apple enheten har god forbindelse til det samme Wi‑Fi nettverket som stereoanlegget.
• Kontroller at Apple enheten ikke er koblet til stereoanlegget med Bluetooth teknologi og Wi‑Fi.

Hvis du bruker både en Bluetooth og en Wi‑Fi tilkobling, kan det føre til avbrudd i avspillingen.
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Spesifikasjoner
Generelt

Vekt 340 g (12,0 oz.)

Vanntetthet IEC 60529 IPX7 (bare foran stereoanlegg når den er installert på riktig 
måte)

Driftstemperaturområde Fra 0 til 50 °C (fra 32 til 122°F)

Temperaturområde for oppbevaring Fra –20 til 70°C (fra –4 til 158°F)

Inngangsspenning 10,8–16 V likestrøm

Strøm (maks.) 8 A

Strøm (dempet) Mindre enn 400 mA

Strøm (av) Mindre enn 200 mA

Sikring 15 A, bladtype

Trådløs rekkevidde for Wi‑Fi Opptil 32 m (105 ft)

Trådløs rekkevidde for Bluetooth Opptil 10 m (30 ft)

Trådløse frekvenser/protokoller Wi‑Fi 2,4 GHz ved 15 dBm nominell
Bluetooth 2,4 GHz ved 10 dBm nominell

Trygg kompassavstand 10 cm (3,9 tommer)

Innebygd forsterker i klasse D

Utmusikkraft per kanal Maks. 70 W x 2 ved 2 ohm per kanal

Samlet uttoppkraft Maks 140 W

Utkraft per kanal1 2 x 43 W RMS ved 14,4 V likestrømsinngang, 2 ohm, 10 % THD
2 x 26 W RMS ved 14,4 V likestrømsinngang, 4 ohm, 10 % THD

Tunerfrekvenser

Mottaker Europa og Australasia USA Japan

Frekvensområde for FM-radio 87,5 til 108 MHz 87,5 til 107,9 MHz 76 til 95 MHz

Frekvenstrinn for FM 50 kHz 200 kHz 50 kHz

Frekvensområde for AM-radio 522 til 1620 kHz 530 til 1710 kHz 522 til 1620 kHz

Frekvenstrinn for AM 9 kHz 10 kHz 9 kHz

1 Stereoanlegget kan begrense utgangseffekten for å hindre at forsterkeren overopphetes, og for å opprettholde lyddynamikken.
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Måltegninger for stereo

Sidemål

110 mm (4,33 tommer)

100 mm (3,94 tommer)

70 mm (2,76 tommer)

50 mm (1,97 tommer)
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Mål øverst

83 mm (3,27 tommer)

22 mm (0,87 tommer)

10 mm (0,39 tommer)

110 mm (4,33 tommer)
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